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Слава Саборног храма Светог Василија 
Острошког Чудотворца у Пријепољу

Поводом славе Саборног храма Светог Василија Острошког Чудотворца у 
Пријепољу, у навечерје празника овог дивног угодника Божјег из рода 
српског, 11. маја 2026. године, свечано вечерње са петохлебницом са 
благословом Високопреосвећеног Митрополита милешевског г. Атанасија 
служио је Његово Високопреосвештенство Митрополит 
средњезападноамерички г. Лонгин. Претходно је Митрополит Лонгин посетио 
манастир Милешеву.

На сам дан празника Светог Василија Острошког Чудотворца, 12. маја 2026. 
године, Светом архијерејском Литургијом је началствовао Његово 
Високопреосвештенство Архиепископ новограчаничко-чикашки и Митрополит 
средњезападноамерички г. Лонгин уз саслужење Његовог 
Високопреосвештенства Митрополита милешевског г. Атанасија и више 
свештенослужитеља Епархије милешевске.

По заамвоној молитви уприличена је велика свечана Литија градским 
улицама, у току које су узнете молитве Богу за све житеље града Пријепоља.

Ни “благослов одозго”, како је владика у шали назвао кишу која је све време 



падала, није могао спречити велики број верног народа да дође и учествује у 
Божанској Литургији и свечаној Литији. Међу верним народом у Литији су 
учествовали свештенство и монаштво Епархије милешевске, припадници 
Војске, Министарства унутрашњих послова Републике Србије и Ватрогасне 
бригаде из Пријепоља, чланови Фолклорне секције Дома културе из 
Пријепоља, ученици веронауке, Председник општине Пријепоље Драго 
Попадић са сарадницима, и бројни други гости и званице.

Након повратка свечане Литије пред храмом су освештани славски дарови 
које су припремила браћа Предраг и Ненад Тошић са породицама, као 
домаћини овогодишње славе.

Митрополит Атанасије је, честитајући свима сабранима овај велики празник и 
славу храма рекао: – Посебна је част бити у прилици и ове године вама 
честитати овај светли празник, и то чинимо свима вама сабранима овде код 
храма Светог Василија Острошког, проћи улицама пријепољским и 
придружити се тим благословима које Свети Василије распростире на вас и 
на ваше просторе.

Митрополит Атанасије је присутнима представио драгог госта Митрополита 
Лонгина и рекао да му сви заједно изражавамо велику захвалност кроз једно 
одликовање а затим је уручио Митрополиту Лонгину високо одликовање 
Епархије милешевске, Орден Белог Анђела Првог реда, за делатну љубав 
према Српској Православној Цркви а нарочито према Епархији милешевској.

Митрополит Лонгин се најсрдачније захвалио на указаној части и великом 
гостопримству које је доживео овде у Пријепољу, па је потом укратко 
представио просторе са којих он долази, Епархију средњезападноамеричку 
рекавши да и на тим просторима наша Света Црква има доста светих из рода 
нашега, којима се они са правом поносе, указавши на Светог Мардарија 
Ускоковића, Светог Јована Шангајског и Санфранцисканског, Светог владику 
Николаја Српског, Светог Варнаву Хвостанског, и многе друге.

– Молимо се данас Светом Василију, кога ми сви волимо подједнако, и 
благодарни смо Богу да нам је дао таквог свеца, да нам помогне, да се Срби 
сложе, да се покајемо, да једни другима опростимо, да се загрлимо, да 
живимо у миру, да се не делимо. Можемо да размишљамо како хоћемо о 
разним темама, али, ми смо најближи једни другима. Ми смо браћа, ми смо 
Срби православне вере, и да останемо оно што су наши оци били, поручио је 
Митрополит Лонгин.



Домаћини овогодишње славе, браћа Предраг и Ненад Тошић са породицама, 
приредили су свечану славску трпезу љубави за све учеснике свечане Литије 
па је тако настављено ово молитвено славље у част великог угодника 
Божијег Светог Василија Острошког.

За домаћина за идућу годину јавио се Жељко Павловић са породицом. Он је 
од браће Тошића, овогодишњих домаћина, добио четвртину славског колача, 
као симбол преузимања славе.
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